



CURTEA DE CONTURI A REPUBLICII MOLDOVA

MD-2001, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr.69, tel. (+373 22) 26 60 00,
fax: (+373 22) 26 61 00, web: www.ccrm.md, e-mail: ccrm@ccrm.md

INVITAȚIE

Atelierul "Monitorizarea implementării recomandărilor de audit"

Prin recomandările formulate în rapoartele de audit, Curtea de Conturi urmărește scopul de a susține entitățile auditate prin îmbunătățirea și consolidarea managementului instituțional și eliminarea deficiențelor constatate de audit. Recomandările înaintate contribuie la abordarea punctelor slabe sau a problemelor identificate de audit, la optimizarea gestionării resurselor în baza principiilor bunei guvernări, prin prisma beneficiilor pentru societate.

Curtea de Conturi a instituit un instrument propriu de monitorizare a gradului de implementare a recomandărilor de audit – Registrul misiunilor de audit, care asigură monitorizarea termenului de executare a hotărârilor sale, vizualizarea în timp real a informațiilor privind acțiunile întreprinse de entitățile auditate în vederea executării recomandărilor de audit, evaluarea în aspect cantitativ și calitativ a gradului de conformare a acestora la recomandări. De asemenea, instrumentul dat oferă posibilitate entităților auditate de a comunica și interacționa cu Curtea de Conturi în procesul implementării recomandărilor, în format digital, facilitând procesul de monitorizare.

În context, Curtea de Conturi a Republicii Moldova organizează, la data de **16 iunie, ora 10:00**, în sediul CCRM situat pe adresa bd. Ștefan cel Mare 69, bir. 404, atelierul "Monitorizarea implementării recomandărilor de audit". Evenimentul este destinat reprezentanților entităților publice, cu responsabilități de conlucrare și comunicare cu Curtea de Conturi în contextul monitorizării implementării recomandărilor de audit. În cadrul atelierului vor fi prezentate și discutate instrumentele și mecanismele Curții de Conturi de monitorizare, precum și alte aspecte importante axate pe implementarea recomandărilor Curții de Conturi.

Solicităm delegarea persoanelor ce au tangență cu implementarea și monitorizarea implementării recomandărilor de audit, cu informarea persoanei responsabile, dna Violeta Balan, tel. 022 266026, email v_balan@ccrm.md.

Cu respect,



Marian LUPU,
Președinte